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Blend Fifty

Dieser einmalige Wein ist damit einerseits genussvoller Aus-
druck des 50-Jahre-Jubiläums der Sunstar Hotels. Ander-
seits aber auch das Ergebnis der langjährigen partnerschaft-
lichen Zusammenarbeit mit der Schuler St. Jakobskellerei. 
Diese raffinierte Cuvée wurde 12 Monate in hochwertigen 
Barriques aus Eiche, Akazie, Lärche und Kastanie veredelt. 
Sie begeistert mit komplexem Bouquet, eleganter Struktur 
und verführerischer Balance.

Auge Schönes, klassisches Rubin mit leuchtenden Reflexen 
Nase Komplex, feine Würze, Röstnoten, Marroninote, Kar-
damon, leicht Zeder, schwarze und rote Beeren/Früchte 
(Kirsche, Pflaume, Erdbeere, Waldbeeren) Gaumen Wei-
cher Antrunk, sehr gut integrierte Gerbstoffe, gehaltvoll, 
elegante Struktur, aromatisch, Röstaromen, Marroni, wür-
zig, Kirsche, Waldbeeren, schöne Balance, geschmeidig 
Passt zu Kaninchen, Lamm, Gemüseauflauf, Apéroplättchen 
(Trockenfleisch, reife Hartkäse), Brasato, Grillspezialitäten, 
Pasta mit Trüffeln Servicetemperatur 17 °C Optimaler Trink-
genuss 8 Jahre

Magnumflasche CHF 115	 7.5 dl CHF 50� 1 dl CHF 7.50
serviert in der 
Holzkiste

Seit 50 Jahren garantieren die Sunstar  
Hotels Ferienerlebnisse vom Feinsten – auch 
kulinarisch. Die Geburtstags-Cuvée «Blend 
Fifty» ist eine exklusive Komposition aus 
erstklassigen Trauben der Sunstar Destinati-
onen Graubünden (Pinot Noir), Tessin (Mer-
lot), Wallis (Humagne Rouge) und Piemont  
(Barbera und Nebbiolo).

LIMITED EDITION



Die Sommeliers von Sunstar und die Önologen von der 
Schuler St. Jakobs Kellerei haben dafür in einem stren-
gen Selektionsverfahren regionaltypische Weine aus 
Graubünden, dem Wallis, dem Tessin und dem italieni-
schen Piemont ausgewählt. 

Mit 4 zusätzlichen Premium-Weinen wird die Sunstar 
Basis-Weinlinie seit 2016 um exklusive, im Holzfass 
ausgebaute Rotweine ergänzt. Die Besonderheit: diese 
Weine werden in regionaltypischen Hölzern ausgebaut 
und bestechen so durch die einzigartige Kombination 
aus Geschmack und Terroir. 

Gerne können Sie die Weine auch für zu Hause bestel-
len. Fragen Sie einfach an unserer Reception nach.

Weingenuss pur!
Seit Sommer 2013 bereichern acht Weine der Sunstar Selection 

das kulinarische Angebot unserer Hotels. 



Das sonnenverwöhnte Wallis gilt als 
grösstes Weinbaugebiet der Schweiz und 
ist bekannt für seine terrassierten Steilla-
gen und sein kalkhaltiges Terroir. Pinot-
Noir, Chasselas und Humagne Rouge 
gedeihen im mildwarmen Klima 

prächtig und lassen vielschich-
tige Weine entstehen.

PINOT NOIR 

Die Pinot-Noir-Rebe liebt kalkhaltige und fruchtbare Böden, viel Sonne und 
eine sorgfältige Pflege. Diese natürlichen Wünsche werden an den Südhän-
gen des Rhônetals im Wallis perfekt erfüllt. Im Herbst ermöglichen die war-
men Tage und kühlen Nächte eine langsame, aber perfekte Traubenreife.

Auge Intensives, leuchtendes Rubinrot  Nase Erdbeeren, Himbeeren, leicht 
mineralisch  Gaumen Rote, reife Früchte, nachhaltig und kräftig, präsente 
gut eingebundene Tannine  Passt zu  Geflügel, Apéroplättli, Hartkäse  Ser-
vicetemperatur 16 °C 

					     7.5 dl CHF 42� 1 dl CHF 6.00

FENDANT

Der Fendant aus der Chasselas-Traube ist der mit Abstand berühmteste 
Walliser Weisswein. Er widerspiegelt sehr schön das kalkhaltige Terroir mit 
seinen alpinen Einflüssen und dem mildwarmen Klima. Dieser Fendant prä-
sentiert sich – absolut typisch fürs Wallis – mit unverkennbar eigenständi-
gem und fruchtigem Charakter. 

Auge Leuchtendes Hellgelb  Nase Weisse Blumen, Lindenblüten, Noten von 
frischen Früchten  Gaumen Weicher Antrunk, fruchtig mit mineralischen 
Noten, Zitrusnoten, frische Säure, intensiv  Passt zu Apéro, Käse, Fisch  
Servicetemperatur 10 °C 

					     7.5 dl CHF 39� 1 dl CHF 5.50

HUMAGNE ROUGE AOC – VALAIS 2016 

Die geschmackvolle Humagne Rouge Traube verleiht diesem Wein florale 
Noten und Aromen von Waldbeeren, geprägt vom kalkigen Terroir und der 
Wärme des Rhonetals. Der Ausbau im für das Wallis typischen Akazienholz 
bereichert den Wein mit subtilen Holznoten und einer sanften Röstaromatik. 

Ausbaudauer 10 Monate Holz Akazie  Auge Dichtes Rubinrot  Nase Intensiv, 
Röstnoten, floral, Akazienblüte, Waldbeeren, feine Würze  Gaumen Fein, 
elegant, gut integrierte Gerbstoffe, Akazie, Waldbeeren  Passt zu Kanin-
chen, Hartkäse, Apéroplättli, feine Fleischgerichte  Servicetemperatur 
16°C  Idealalter 2018–2021

7.5 dl CHF 54

    WEINREGION

Wallis

Inmitten der beeindruckenden  
Gebirgslandschaft verwöhnt Sie das 

Team des Sunstar Hotel Saas-Fee mit 
regionalen Spezialitäten und feinen 

Weinen.

Unser Ferientipp 
          IM WALLIS



Das Tessin, der südlichste Kanton der 
Schweiz und bekannt als die Sonnenstube 
des Landes, hat ein spezielles und einzigar-
tiges Klima. Bei mediterranen Bedingungen 
mit bis zu 2`100 Sonnenstunden pro Jahr 
und ausreichend Niederschlägen reifen die 
Trauben bei nahezu optimalen Bedingun-
gen zu fruchtiger Vollmundigkeit. Auf 

den steinigen und sandigen Böden 
fühlt sich die Merlot-Rebe 

besonders wohl.

MERLOT 

Im südlichen, wärmeren Sottoceneri wachsen und gedeihen die Reben auf 
tiefen, reichen Lehmböden. Die Sonne meint es mit dieser privilegierten Re-
gion seit jeher besonders gut. Darum sind diese roten Merlots echte Klas-
siker, die mit ausgeprägter Eleganz, Dichte und faszinierender Harmonie 
begeistern.

Auge Dichtes Kirschrot  Nase Typische Merlot-Aromatik, schwarze Beeren, 
Johannisbeere, leicht pfeffrig  Gaumen Weicher Antrunk, gut integrierte 
Tannine, ausgewogen, Cassis  Passt zu Kaninchen, rotem Fleisch, Grilladen  
Servicetemperatur 16 °C

				    	 7.5 dl CHF 48� 1 dl CHF 7.00

BIANCO DI MERLOT

Dieser Merlot Bianco ist eine Spezialität aus dem nördlichen Sopraceneri. Die 
steinigen, sandigen Böden wurden von Gletschern und Flüssen geprägt. 80 % 
der Rebfläche gehört der Merlot-Traube. Hier wird aus ihr auch die weisse 
Spezialität Merlot Bianco gekeltert – ein herrlich frischer Wein, der seine 
Herkunft aufs Schönste widerspiegelt.

Auge  Helles Gelb  Nase Feine Aromatik, Zitrusfrüchte  Gaumen Helle Stein-
früchte, leicht mineralisch, weicher Antrunk, ausgewogen, frisch  Passt zu 
Fisch, Meeresfrüchten, Antipasti  Servicetemperatur 10 °C

				    	 7.5 dl CHF 44	�  1 dl CHF 6.50

MERLOT RISERVA IGT – ROSSO 2012  

Im Anbaugebiet Sottoceneri findet die Rebe fruchtbare Böden auf kalkhal-
tigen Ablagerungen, welche dem Wein seine Dichte verleihen. Dieser Merlot 
widerspiegelt das Terroir mit mineralischer, sonniger Frische und wurde im 
Tessiner Kastanienholz Barrique ausgebaut. Das goldbraune und harte Holz 
gibt spürbar weniger Gerbstoffe ab als Eichenholz und verleiht dem Wein so 
besondere Weichheit.

Ausbaudauer 8 Monate  Holz Kastanie  Auge Dichtes Rubinrot  Nase Gehalt-
voll, Röstaromatik, Marroni, schwarze Beeren, Johannisbeere  Gaumen  Wei-
cher Antrunk, geschmeidig, dicht, Marroniaromatik, feine Holznote  Passt zu 
Rind, Ente, Schwein, Wild  Servicetemperatur 17 °C  Idealalter 2015 – 2019

7.5 dl CHF 59

    WEINREGION

Tessin

Einfach mal die Seele baumeln  
lassen? Gerne! Herzlich willkommen 

im Sunstar Hotel Brissago, am  
Ufer des atemberaubenden  

Lago Maggiore!

Unser Ferientipp 
          IM TESSIN



JENINSER BLAUBURGUNDER 

Die kalkreichen Schieferböden verleihen diesem Wein seinen unverkennba-
ren Charakter: ausgeprägte Fruchtnoten und gut eingebundene Tannine 
machen ihn zu einem idealen Essens-Begleiter. Der anhaltende Abgang 
verlängert die feine, elegante Würznote... und den Genuss!

Auge Intensives, leuchtendes Rubinrot  Nase Reife Beeren, Kirschen, wür-
zig, leicht floral  Gaumen Weicher Antrunk, präsente gut eingebundene 
Tannine, gehaltvoll, reife rote Beeren, Kirschen  Passt zu Geflügel, Schwein, 
Hartkäse  Servicetemperatur 16 °C

				    	 7.5 dl CHF 46� 1 dl CHF 6.50

RIESLING-SILVANER

Das milde Klima eignet sich zusammen mit den lehmhaltigen Böden perfekt 
für den Anbau der Traubensorte Riesling-Silvaner. Mit intensiver Frucht, herr-
licher Frische und betörender Aromatik garantiert dieser beliebte Weisswein 
vorzüglichen und trotzdem unkomplizierten Trinkgenuss.

Auge  Helles Gelb mit grünlichen Reflexen  Nase Intensiv, florale Noten, Zi-
trusfrüchte, Apfel, Mirabelle  Gaumen Weicher Antrunk, erfrischende Säu-
re, gehaltvoll, elegant  Passt zu Aperitif, leichten Vorspeisen, Fisch, Kalbs-
schnitzel  Servicetemperatur 9 °C

 		  7.5 dl CHF 45� 1 dl CHF 6.50

MAIENFELDER BLAUBURGUNDER AOC – GRAUBÜNDEN 2015  

Die kalkreichen Schieferböden und der starke Föhn charakterisieren die 
Lage in der Bündner-Herrschaft und bieten der Blauburgunder Rebe bes-
te Wachstumsbedingungen. Die Kraft des fruchtbaren Maienfelder Bodens 
findet sich in diesem aromatischen und charaktervollen Wein.

Ausbaudauer 12 Monate  Holz Eiche  Auge Mittleres Granatrot  Nase In-
tensiv, Harz- und Holznote, Röstaromen, würzig, leicht pfeffrig, Kirsche   
Gaumen  Weicher Antrunk, feine Gerbstoffe, mittlerer Gehalt, Harz- und 
Röstnote, pfeffrig  Passt zu Hirsch, Wildschwein, Grilladen, gut gewürzte 
Speisen  Servicetemperatur 16 °C  Idealalter 2017 – 2020

7.5 dl CHF 54

    WEINREGION

Graubünden

Im wunderschönen Klosters erwar-
tet Sie das Team des Sunstar Hotel 
mit kulinarischen Spitzenleistungen 

in familiärer Atmosphäre!

Unser Ferientipp 
          IN GRAUBÜNDEN

Fläsch, Maienfeld, Jenins und Malans bilden
die Bündner Herrschaft, die weit herum be-
kannt ist für ihre vorzüglichen Weine und 
als «Heidiland» für ihre malerische Land-
schaft. Das milde Klima mit viel Sonne und 
starkem Föhnwind, der auch als «Trau-
benkocher» bezeichnet wird, und die 

kalkreichen Schieferböden bieten 
perfekte Voraussetzungen 

für den Rebbau.



BARBERA D'ASTI DOCG 

Klima und Böden rund um die pittoreske Stadt Asti sind optimal, um die fas-
zinierende Barbera-Aromenvielfalt in diesem körperreichen Wein zum Aus-
druck zu bringen. Der Ausbau im Eichenholz bringt die feine Röstaromatik 
in den Wein und lässt die eleganten Tannine samtigweich reifen.

Auge Intensives Rubinrot  Nase Reich und typisch, Kirsche, Johannisbeere, 
würzig  Gaumen Weicher Antrunk, erfrischende Säure, angenehme Tan-
nine, Pflaume, feine Röstaromatik  Passt zu gegrilltem rotem Fleisch, Kar-
toffelgerichten, Pasta mit Pilzen, Hartkäse  Servicetemperatur 16 °C

				    	 7.5 dl CHF 39� 1 dl CHF 6.00

ROERO ARNEIS

Die weisse Rebsorte Arneis wird hauptsächlich im Piemont angebaut. Ihre saf-
tigen Traubenbeeren schimmern goldgelb. Die Böden aus Mergel, Kalk, Lehm 
und Tuffstein verleihen der Arneis-Traube ihre Frische und Aromatik. Sie ma-
chen diesen Roero Arneis zu einem eleganten und ausdruckstarken Wein. 

Auge  Hellgelb mit goldgrünen Reflexen  Nase Anklang von Heilkräutern, 
leichte Honignote, leicht würzige Frucht, Apfelnote, Birne Gaumen Weicher 
Antrunk, milde erfrischende Säure, erinnert an Muskat und Blumen, ge-
schmeidig  Passt zu Geflügel gebacken oder gegrillt, italienische Spezialitä-
ten, gebratenem hellem Fleisch und Fisch  Servicetemperatur 10 °C

 		  7.5 dl CHF 39� 1 dl CHF 6.00

NEBBIOLO LANGHE DOC 2013  

Die Nebbiolo-Traube gedeiht ausschliesslich auf kalkhaltigen Mergelbö-
den und verlangt steile Süd- oder Südwestlagen. Die dichte und gehaltvol-
le Struktur dieses Weines wird durch massvollen Kastanien-Barriqueausbau 
während 14 Monaten ideal gefördert. Das Ergebnis: kraftvoller Wein mit 
feinem Tannin, saftig langem Abgang – ein Muss für Nebbiolo- Liebhaber.

Ausbaudauer 14 Monate  Holz Kastanie  Auge Mittleres Rubinrot  Nase 
Fruchtig, Pflaumen, Marroniaromatik, Röstnoten, Trüffel, Laub, leicht Wild 
Gaumen  Dicht, gehaltvoll, präsente Gerbstoffe, frische Säure, Marroni, 
Trüffel  Passt zu Wildfleisch, Grilladen, gehaltvollen Speisen  Servicetem-
peratur 17 °C  Idealalter 2016 – 2020

7.5 dl CHF 54

    WEINREGION

Piemont

Stilvoll relaxen: mit Ausblick in die 
piemontesischen Weinberge liegt 

das Sunstar Boutique Hotel Castello 
di Villa inmitten herrlicher Natur 

und Ruhe!

Unser Ferientipp 
          IM PIEMONT

Südlich der Po-Ebene und zwischen Turin und dem 
Mittelmeer liegt – perfekt geschützt von den See-
alpen – das Piemont (Land zu Füssen der Berge). 

Mit seinen sonnigen, warmen und den nach Süden 
ausgerichteten Rebbergen finden die Trauben ide-

ale Reifemöglichkeiten. Im Piemont werden vie-
le verschiedene Rebsorten angebaut (Arneis, 

Barbera, Cortese),  ber der unangefoch-
tene Star der Region ist der Nebbiolo, 

Basis für die berühmten Barba-
rescos und Barolos.



 

 
Die angebotenen Weine und Getränke können allergene Inhaltsstoffe aufweisen – gerne geben wir Ihnen mündlich Auskunft. 
Alle Preise in CHF, inkl. MwSt. 7.7%. Bitte beachten Sie, dass die Jahrgänge ändern können. 
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Die angebotenen Weine und Getränke können allergene Inhaltsstoffe aufweisen – gerne geben wir Ihnen mündlich Auskunft. 
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OFFENE WEINE 
 

WEISSWEIN  10cl 

Fläscher Weissburgunder 

  Jann Marugg | Fläsch, Schweiz -   Weissburgunder 
 

Quarteto weiss 

  Roland und Karin Lenz | Thurgau, Schweiz -   Sauvignon Blanc, Seyval blanc, Müller-Thurgau 
 

Grüner Veltliner 

  Gerhard Markowitsch | Carnuntum, Österreich -   Grüner Veltliner 
 

Summa Summarum 

  Barisi & Cie. | Apulien, Italien -   Pinot Grigio 
 

Chardonnay Altkirch 

  Cantina Altkirch | Alto Adige, Südtirol -   Chardonnay 

8.5 

 
 

7 

 
 

6.5 

 
 

6.5 

 
 

7 

   

ROSÉWEIN  10cl 

Jeninser Rosé AOC 

  Jürg Obrecht | Jenins, Schweiz -   Pinot Noir 
 

Oeil de Perdrix du Valais AOC 

  Robert Gilliard | Wallis, Schweiz -   Pinot Noir 

 6 

 
 

6.5 

   

ROTWEIN  10cl 

Jeninser Pinot Noir AOC 

  Jürg Obrecht | Jenins, Schweiz -   Pinot Noir 
 

Senza Parole Primitivo 

  Cantina Senza Parole | Apulien, Italien -   Primitivo 
 

Il Brigantino No. 04 

  Vini Briganti | Süditalien -   Cabernet Sauvignon, Sangiovese 
 

Finca Antigua Tempranillo 

  Martinez Bujanda | La Mancha, Spanien -   Tempranillo 
 

Fabelhaft 

  Niepoort Vinhos S.A | Douro, Portugal   

  Touriga Franca & Nacional, Tinta Roriz, Tinta Amarela, Tinto Cao 

 6 

 
 

6.5 

 
 

7 

 
 

6.5 

 
 

7 

 



 

 
Die angebotenen Weine und Getränke können allergene Inhaltsstoffe aufweisen – gerne geben wir Ihnen mündlich Auskunft. 
Alle Preise in CHF, inkl. MwSt. 7.7%. Bitte beachten Sie, dass die Jahrgänge ändern können. 
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PROSECCO & CHAMPAGNER 
 

PROSECCO   

Prosecco Selezione Fellini Millesimato 10cl 

75cl 

7 

49 

 

 
CHAMPAGNER   

Lanson Black Label, Brut 

 

 

 

 

Lanson Rosé Label, Brut 

 

Laurent Perrier, Brut 

 

 

Laurent Perrier, Rosé 

 

Veuve Clicquot, Brut Carte Jaune 

 

Moët & Chandon, Brut imperial 

 

 

Dom Pérignon 2006 

 

Perrier-Jouët, Brut Belle Epoque 1998 

 

10cl 

37.5cl 

75cl 

150cl 

 

75cl 

 

75cl 

150cl 

 

75cl 

 

75cl 

 

37.5cl 

75cl 

 

75cl 

 

75cl 

11 

35 

69 

142 

 

76 

 

84 

172 

 

98 

 

89 

 

45 

88 

 

199 

 

182 

 



 

 
Die angebotenen Weine und Getränke können allergene Inhaltsstoffe aufweisen – gerne geben wir Ihnen mündlich Auskunft. 
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Seite 4 
 

 
 

 

WEISSWEIN 

 

SCHWEIZ   

GRAUBÜNDEN   

Jeninser Chardonnay Schlegel 

  Georg Schlegel | Jenins 

  Chardonnay 

75cl | 2016      

Duftet extrem frisch und attraktiv, feine Zitrusfrucht, verführeri-

sche Mineralität. Am Gaumen zeigt er sich schlank, beinahe 

wie ein Chablis, dennoch kraftvoll und genial aromatisch.  

62 

 

 

 

 Fläscher Sauvignon Blanc 

  Jann Marugg | Fläsch 

  Sauvignon Blanc 

75cl | 2018 

Dieser Wein zeichnet sich bei gut ausgereiftem Traubengut 

durch ein herrlich fruchtiges Bouquet aus, das intensiv nach 

schwarzen Johannisbeeren riecht. Gute Säurestruktur. 

64 

Fläscher Chardonnay 

  Christian Hermann | Fläsch 

  Chardonnay 

75cl | 2017 

Ein vielschichtiges Bouquet mit Kamille und Zitronenzeste. Der 

cremige, tiefgründige Gaumen besteht aus Kraft, Fülle und 

Finesse. Ein wahrhaft grosser, burgundischer Chardonnay mit 

perfekt integriertem Holzeinsatz. 

72 

 

 

 

 Jeninser Riesling-Silvaner 

  Jürg Obrecht | Jenins 

  Riesling-Silvaner 

50cl | 2018 

75cl | 2018 

 

Modern gekeltert, mit intensiv fruchtigem Bouquet und der für 

Riesling – Silvaner typischen Muskatnote. Er besticht durch 

seine Frische und Spritzigkeit. 

50cl 32 

75cl 48 

Malanser Pinot Gris 

  Gianni Boner | Malans 

  Pinot Gris 

75cl | 2014 

Ein sehr kräftiger und ausgewogener Wein. Für den aromati-

schen Geschmack sind die Kräuter verantwortlich, die dem 

Wein seine mineralische Frische verleihen. 

65 

Fläscher Weissburgunder 

  Jann Marugg | Fläsch 

  Weissburgunder 

75cl | 2017/2018 

Ein vornehmer Weisswein mit fruchtigem Bouquet. Gute Süs-

se-Säure Struktur. 

59 

10cl 8.5 

Fläscher Riesling 

  Christian Hermann | Fläsch 

  Riesling  

75cl | 2018 

Die prägnante Fruchtsüsse ist deutlich spürbar, aber so ausba-

lanciert, dass der Wein trotz seiner Restsüsse erfrischend 

wirkt. Deutscher Rheinriesling in Schweizer-Qualität. 

64 



 

 
Die angebotenen Weine und Getränke können allergene Inhaltsstoffe aufweisen – gerne geben wir Ihnen mündlich Auskunft. 
Alle Preise in CHF, inkl. MwSt. 7.7%. Bitte beachten Sie, dass die Jahrgänge ändern können. 
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Fläscher Blanc de Noir 

  Irene Grünenfelder | Fläsch 

  Pinot Noir 

75cl | 2017 

Im Bouquet dominieren die fruchtig-beerigen Blauburgundera-

romen. Im Gaumen offen und trinkfreudig, wiederum erfreuen 

die schönen Beerenaromen, welche den weichen, harmoni-

schen Körper umspielen und dem Wein seinen unwiderstehli-

chen Charme verleihen. 

62 

Fläscher Meta 

  von Salis | Graubünden 

  Chardonnay, Viognier 

75cl | 2017 

Wunderbar vereinen sich die Aromen der zwei Traubensorten 

im Wein. Die zarten Blumendüfte und die leichte Kräuterwürze 

des Viognier fügen sich mit den Quitten- und Ananastönen des 

Chardonnays zu einem faszinierenden, lebendigen Gesamt-

bild. 

68 

 
  

THURGAU   

Quarteto weiss 

  Roland und Karin Lenz | 

     Thurgau 

  Sauvignon Blanc,  

     Seyval blanc, Müller-Thurgau 

75cl | 2018 

Mittleres Strohgelb. Intensive Nase mit dezenten Holzaromen, 

wobei der Sauvignon blanc ausgeprägt wahrnehmbar ist. Im 

Auftakt frische, spritzige Säure, füllig am Gaumen mit intensi-

ven Fruchtaromen.  

49 

10cl 7 

 
  

WALLIS   

Johannisberg du Valais AOC 

  Pierre-Alain Mathier | 

      Salgesch 

  Johannisberg 

75cl | 2017 

In der Nase finden sich die typischen Aromen von Quitten und 

Mango mit dezenten Noten von gerösteten Mandeln, unterstri-

chen durch elegante mineralische Noten. Am Gaumen samtig 

und extrareich mit Aromen von Mirabellen, Lindenblüten und 

gedörrten Früchten. 

46 

 

 

Heida 

  Joseph Gattlen | Sion 

  Heida (weisser Traminer) 

75cl | 2015 

Der Heida ist eine echte Walliser Spezialität und wird gerne 

auch als «Perle der Alpenweine» bezeichnet. Besonders 

schön kommen die exotisch-fruchtigen Eigenschaften im Heida 

zur Geltung.  

58 

Petite Arvine Aphrodine 

  Albert Mathier | Salgesch 

  Petite Arvine 

75cl | 2018 

Helles Gelb mit grünlichen Reflexen. Sehr aromatisches Bou-

quet von Grapefruit und Zitrus bis zu blumigen Akzenten. Am 

Gaumen sehr gute Säurestruktur mit leicht salzigem Ge-

schmack. 

58 
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TESSIN   

Bianco Rovere 

  Guido Brivio | Sottoceneri 

  Merlot 

75cl | 2013/2017 

Überaus charakteristisch am Gaumen zeigt sich dieser Bar-

riquewein leicht trocken, aromatisch, rund und optimal struktu-

riert. 

59 

 

 

 

 Granito Bianco DOC 

  Agriloro | Medrisiotto 

  Chardonnay, Sauvignon 

     Bianco, Pinot Grigio, Pinot 

     Bianco  

75cl | 2014/2015 

 

 

75cl | 2018 

In der Farbe kräftiges Gelb mit dunkelgelben Reflexen. Die 

Nase ist fruchtig, intensiv und fein, leicht vanillig und zeigt eine 

gute Komplexität und Harmonie. Im Gaumen lang und persis-

tent, aromatischer Reichtum, gute Säure und Persönlichkeit.  

65 

 

 

 

 

   

WAADT 

 

  

Morges blanc 

  Henri Badoux | La Côte 

  Chasselas 

75cl | 2017 

Mango-, Litschi- und Lindenblütenaromen, begleitet von subti-

len mineralischen und kalkhaltigen Noten im Bouquet. Am 

Gaumen dann Lindenblütenaromen mit mineralischen Noten. 

Im Ansatz frisch und zart, besitzt er eine harmonische Struktur 

und fruchtige Natur. 

42 
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ITALIEN   

SÜDTIROL   

Südtiroler Sauvignon Blanc 

  Kellerei Kurtatsch | Südtirol 

  Sauvignon Blanc 

75cl | 2017 

Ein filigraner Sauvignon-Typ, der im Gaumen ausgewogen und 

saftig wirkt. Die lebhafte, nie erlahmende Säure gibt dem Kör-

per einen scharfen Umriss. 

49 

 

Chardonnay Altkirch 

  Cantina Colterenzio |  

     Alto Adige 

  Chardonnay 

75cl | 2018 

Ein helles, klares Gelb. Feines und delikates Bouquet von 

exotischen Früchten. Am Gaumen fruchtbetont mit Nuancen 

von Mango und Ananas, wobei sich die Säure dezent zurück-

hält.  

49 

10cl 7 

 
  

TOSCANA   

Gagliole Biancolo 

  Weingut Gagliole | Toscana 

  Chardonnay, Trebbiano 

75cl | 2017 

Frisch aufgeschnittener Pfirsich, saftige Mango und eine Spur 

gezuckerte Minze im filigranen Bouquet. Elegant, weich und 

rund fliessend, leichter Körper, feine Fruchtaromatik und cre-

miges Finale. 

46 

APULIEN   

Summa Summarum 

  Barisi & Cie. | Apulien 

  Pinot Grigio 

75cl | 2017 

In der Nase aromatisch mit Noten von Zitrone und Quitte, at-

traktive Hefenoten. Am Gaumen rund, milde Säure, frische 

Zitrusfrüchte, harmonischer Abgang. 

46 

10cl 6.5 

 
  

PORTUGAL   

Fabelhaft Branco 

  Niepoort Vinhos S.A | Douro 

  Rabigato, Codega do Larinho, 

     Gouveio, Dona Branca, 

     Viosinho 

75cl | 2016/2017 

Das Aroma ist frisch, delikat und deutlich mineralisch. Noten 

von Zitrusfrüchten und frischen Pflanzen. Am Gaumen sehr 

elegant und umschmeichelnd mit guter Säure. Frisch und mi-

neralisch im Abgang mit guten Zitrusnoten. 

49 

10cl 7 
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FRANKREICH   

Gewürztraminer Alsace AOC 

  Trimbach | Elsass 

  Gewürztraminer 

75cl | 2012/2013/2015 

Vollmundig und konzentriert mit exzellenter Balance am Gau-

men, viel saftige Frucht, elegante Würze und die für Trimbach 

so charakteristische, nur sehr zarte Süsse verleihen dem Clas-

sique seine einzigartige Finesse.  

56 

Pouilly Fumé Baron de L 

  Château de Baron de  

     Ladoucette | Pouilly-sur-Loire 

  Sauvignon Blanc 

75cl | 2012 

Dieser Wein wird nur in aussergewöhnlichen Jahren produ-

ziert. Die Trauben werden nach ihrer Ankunft in der Kellerei 

entsprechend ihren diversen Reblagen getrennt verarbeitet, 

um so die einzelnen Jus à la champenoise erhalten zu können.  

99 

 
  

ÖSTERREICH   

Riesling Smaragd  

Ried Loibenberg 

  Emmerich Knoll | Wachau 

  Riesling 

75cl | 2013 

Strahlendes, helles Strohgelb. Die Nase ist mineralisch mit der 

typischen Würze nach Tabak, dazu gesellen sich feine Nuan-

cen von Marille, Marzipan und Rosen.  

72 

 

Sauvignon Blanc Therese 

  Weingut Erich & Walter Polz | 

     Südsteiermark 

  Sauvignon Blanc 

75cl | 2017 

Funkelndes, mittleres Grüngelb. In der Nase explosive 

Fruchtaromen von Stachelbeeren, Apfel und gelbem Paprika. 

Ein Wechselspiel aus kühlen, frischen und äusserst vollreifen 

und warmen Duftnoten fließen harmonisch ineinander. Kom-

plexe, exotische Fruchtkombination am Gaumen, schnittige 

Mineralität und ausgeprägte Früchtsüsse. 

56 

Grüner Veltliner 

  Gerhard Markowitsch |  

     Carnuntum 

  Grüner Veltliner 

75cl | 2017/2018 

Dieser Wein überzeugt durch seine klare Frucht und die zitri-

schen Noten. Am Gaumen fliesst er elegant und frisch und ist 

zudem würzig und pfeffrig. 

46 
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DEUTSCHLAND   

Wachenheimer Goldbächel 

Riesling 

  Dr. Bürklin-Wolf / Fam. Bürklin 

     | Wachenheim 

  Riesling 

75cl | 2016 

Intensive, blumige Aromatik, Harmonie zwischen Frucht und 

saftiger Säure, dezente Mineralität im Abgang. 

64 

Riesling Kabinett 

  Willi Haag | Mosel 

  Riesling 

75cl | 2013/2015 

Ein Riesling aus der Lage Juffer mit einer leichten Restsüsse. 

Diese Lage ist ein reiner Südhang. Der wenige Restzucker 

macht den Wein sehr fein. 

49 
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ROSEWEIN 

 

SCHWEIZ   

GRAUBÜNDEN   

Jeninser Rosé AOC 

  Jürg Obrecht | Jenins 

  Blauburgunder 

50cl | 2018 

Der, aus Blauburgunder-Trauben, gekelterte Rosé weist ein 

intensiv saftiges und beeriges Aroma auf. Säure und Süsse 

halten sich in Balance. 

30 

    10cl 6 

Fläscher Schiller AOC 

  Weingut Davaz | Graubünden 

  Pinot Noir, Pinot Gris 

75cl | 2018 

Rote und weisse Trauben vom selben Rebberg gelangen ge-

meinsam zur Kelterung und werden nach einer Maischestand-

zeit von rund 18 bis 24 Stunden abgepresst, daher die rosé 

ähnliche Farbe. 

58 

 
  

WALLIS   

Oeil de Perdrix AOC 

  Robert Gilliard | Wallis 

  Pinot Noir 

75cl | 2017 

Leuchtendes Lachsrosa fürs Auge. Das entzückende Bouquet 

erinnert an rote Beeren und ist reich an Finessen und Frucht-

noten. Am Gaumen dann eine überraschende Aromatik, frisch 

mit feiner Säure und eleganter Fülle, erstaunlich lang anhal-

tend. 

46 

 10cl 6.5 
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ROTWEIN 

 

SCHWEIZ   

GRAUBÜNDEN   

Mayenfelder Blauburgunder 

  Schloss Salenegg | Maienfeld 

  Pinot Noir 

75cl | 2017 

Das Schloss Salenegg ist eines der reizvollsten Herrenhäuser 

in Graubünden. Der Mayenfelder Blauburgunder wird aus-

schliesslich aus Trauben des eigenen Rebberges vinifiziert. 

Dies ist ein grosser Wein: gehaltvoll, fruchtbetont und mit fei-

nen Gerbstoffen. 

63 

Fläscher Pinot Noir 

  Weingut Davaz | Fläsch 

  Pinot Noir 

  75cl | 2017 
150cl | 2014 

Diese intensive Beerenfruchtigkeit in der Nase kann nur ein 

jugendlicher, perfekter Pinot Noir ohne Holzausbau zeigen! 

Sinnlich, fleischig und gut strukturiert – dieser Wein besitzt 

alles, was es zu einem charaktervollen Wein braucht. 

   75cl   58 

150cl 116 

 

Fläscher Pinot Noir Grond 

  Weingut Davaz | Fläsch 

  Pinot Noir 

75cl | 2016 

Schönes Rubinrot. Komplexes Bouquet mit Aromen von 

roten Früchten, Kirschen und feine Noten von Vanille. In-

tensiv würzig mit gut eingebundenen Röstaromen vom  

8-monatigen Barrique-Ausbau.  

  68 

 

Davaz Insieme Vino Rosso 

  Weingut Davaz |  

     Graubünden, Toscana 

  Pinot Noir (Graubünden), 

     Syrah (Toscana) 

75cl | 2016 

Obwohl der Pinot Noir von Andrea Davaz mit 80 Prozent Anteil 

überwiegt, bildet er die weiche und geschmeidige-seidige Un-

terlage, auf der sich der kernige Merlot von Johannes Davaz 

so richtig entfalten kann. Eingepackt in ein elegantes Tannin-

gerüst unterstützt, entsteht ein Wein, in dem Gegensätze ver-

schmelzen. 

 

74 

Jeninser Pinot Noir AOC 

  Jürg Obrecht | Jenins 

  Pinot Noir 

50cl | 2018 

Typischer Blauburgunder, intensiv beerig und rot. Ein fruchti-

ger, süffiger und unkomplizierter leichter Begleiter. 

30 

    10cl 6 

Fläscher Pinot Noir Reserve 

  Jann Marugg | Fläsch 

  Pinot Noir 

  75cl | 2017 
150cl | 2016 

Ein Pinot Noir geerntet aus kleinem Ertrag - 12 Monate im 

Barrique ausgebaut. Vielfältiges Bouquet mit feinen 

Röstaromen. Markanter Körper mit gut eingebundenen Tan-

ninen. 

   75cl   68 

150cl 136 

Jeninser Pinot Noir Barrique 

Calander 

  Jürg Obrecht | Jenins 

  Pinot Noir 

75cl | 2015 

Aus Blauburgunder Trauben gekeltert, welche auf der speziel-

len Lage Calander wachsen. Er reift für 12 Monate in französi-

schen Eichenfässern. Ein kräftiger Rotwein nach Pflaumen 

und Kirschen duftend, unterstützt durch die Röstaromen des 

Eichenfasses und feinen Tanninen. 

64 
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Fläscher Pinot Noir H 

  Christian Hermann | Fläsch 

  Pinot Noir 

75cl | 2016 

Saftiger, unheimlich komplexer, vielschichtiger Gaumen. Man 

könnte Dutzende von Früchten aufzählen die harmonisch mit-

einander verbunden sind, diese klingen im minutenlangen 

Abgang nach, welche die Perfektion eines grossen Pinot-Noirs 

andeuten. 

89 

Malanser Pinot Noir 

  Andrea und Anita Lauber | 

     Fläsch 

  Pinot Noir 

75cl | 2017 

Aromen von roten Beeren umschmeicheln die Nase; viel betö-

render Fruchtextrakt und weicher Schmelz verleihen dem Wein 

Harmonie und Wärme, die elegante Struktur ist harmonisch 

schön. 

57 

Fläscher Pinot Noir Alte Rebe 

  Hansruedi Adank | Fläsch 

  Pinot Noir 

75cl | 2017 

Dezent und fein sind die Röstaromen in die nuancierte 

Pinotaromatik eingebunden. Im Geschmack zeigt er wie im 

Duftfächer Aromen von Gewürzen und reifen Erdbeeren, die 

von angenehm wahrnehmbaren Gerbstoffen getragen werden.  

64 

Fläscher Pinot Noir 

  Jann Marugg | Fläsch 

  Pinot Noir 

75cl | 2017 

Ein typischer Pinot Noir fruchtig in der Nase, im Gaumen aus-

gewogen und harmonisch. 

58 

 
  

TESSIN   

Sassi Grossi 

  Gialdi SA Mendrisio | Tessin 

  Merlot 

75cl | 2015 

In der Nase Noten Johannis- und Brombeeren, aber auch 

Röstaromen wie Laktritz und dunkle Schokolade. Gewürzdüfte 

von weissem Pfeffer. Im Gaumen ein Bouquet mit grosser 

Persönlichkeit. 

86 

Sottobosco DOC 

  Agriloro | Medrisiotto 

  Merlot, Cabernet Sauvignon 

     Gamaret, Cabernet Franc 

75cl | 2015/2016 

Intensives Rot mit leicht violetten Reflexen verleiht die Farbe. 

In der Nase intensiv und fein, mit Noten schwarzer Früchte. 

Eine leichte Dominanz des Cabernet Sauvignon prägt den 

Sottobosco. Die Eleganz gewinnt er durch präsente, schön 

gereifte, samtige Tannine. 

69 

 
  

WALLIS   

Humagne rouge 

  Cave Fin Bec | Sion 

  Humagne rouge 

75cl | 2015/2016 

Der Humagne rouge wird von den Walliser Rebbauern als 

alpine, einheimische Pflanze bezeichnet. Diese Rebsorte weist 

oft einen erdigen und wilden Charakter auf. Sie verlangt aus-

gezeichnet exponierte Lagen, um ihre rustikale Beschaffenheit 

und Rasse zum Ausdruck zu bringen. 

 

63 
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ITALIEN   

SÜDTIROL   

Lagrein Riserva Gries 

  Kellerei Terlan | Südtirol 

  Lagrein 

75cl | 2016 

Der Gries stammt aus einer klassischen Lagrein-Lage bei 

Bozen. Der Wein reifte für 12 Monate teils im grossen Holz-

fass, teils im Barrique. Die Assemblage erfolgt drei Monate vor 

der Flaschenfüllung. 

62 

 
  

VELTLIN   

Il Monastero Barrique 

  Fratelli Triacca | Villa di Tirano 

  Nebbiolo 

75cl | 2012/2013 

Die Trauben für diesen Rotwein werden 3 Monate langsam 

vorgetrocknet, wie auch beim Amarone aus dem Valpolicella.. 

Reinsortig aus der Edelrebe Nebbiolo gekeltert und in neuen, 

kleinen Eichenholzfässern ausgebaut, ist er der Stolz der Kel-

lerei. 

66 

N°1 

  Plozza Vini | Brusio 

  Nebbiolo 

75cl | 2015 

Der spektakulärste Wein, der je bei Plozza gekeltert wurde und 

neue Massstäbe in der Produktion von Veltliner Weinen setzt. 

Numero uno: das passiert, wenn man 50 Jahre alte Reben mit 

90 jähriger Tradition, 2000 Stunden Arbeit und echter Innovati-

on verknüpft. 

89 

Seduzione Silveredition 

  Plozza Vini | Brusio 

  Nebbiolo 

75cl | 2010/2011 

Erst 2 Wochen nach der ordentlichen Ernte werden die Trau-

ben für den «Seduzione» geerntet. Dieser spezielle Wein wird 

nur in den besten Jahren gekeltert. Seine Reife erhält er in 

neuen, leicht gerösteten Barriques aus dem französischen 

Eichenholz «Allier» während eines Zeitraums von 12 Monaten. 

59 

Sassella San Lorenzo  

Valtellina Superiore DOCG 

  Mamete Prevostini | Mese 

  Nebbiolo 

75cl | 2010 

Die Nebbiolo-Trauben stammen aus der Reblage San Loren-

zo, unterhalb des gleichnamigen Klosters bei Sondrio. Gärung 

im Edelstahltank, Reifung über 12 Monate im Eichenfass mit 

anschliessender Flaschenlagerung von 10 Monaten. Viel-

schichtiges Bouquet, dicht und samtig.  

65 
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VENETO   

Ripasso Valpolicella 

  La Giaretta | Valgatara 

  Corvina, Corvinone,  

     Rondinella 

75cl | 2015 

Die Besonderheit dieses Weins liegt in der traditionellen Nach-

gärung. Der Jungwein wird ein zweites Mal Anfang März mit 

dem Trester des Amarone vereint, was ihm die kräftigere Far-

be und Struktur gibt. Daraus entwickeln sich herrliche Aromen 

die an Kirschen, Dörrfrüchte und süsse Gewürze erinnern.  

55 

Amarone Valpolicella  

Classico Superiore DOC 

  La Giaretta | Valgatara 

  Corvina, Corvinone,  

     Rondinella 

  75cl | 2015 

150cl | 2014 

Die besten Trauben werden von jeder Ernte ausgelesen und 

auf Gittern bis Januar getrocknet. Dieser Amarone wird ohne 

Pressung gewonnen und erst nach zwei Jahren Lagerung in 

Flaschen abgefüllt. Intensives, verführerisches und komplexes 

Bouquet. Gehaltvoller, geschmeidiger Körper und tolle Kon-

zentration. 

64 

Amarone Classico DOC 

  Allegrini | Valpolicella 

  Corvina, Veronese,  

     Rondinella, Osoleta 

75cl | 2013 

Ein sehr zugänglicher Wein aus klassischer Amarone-

Herstellung. Ausbau 18 Monate im Barrique, anschliessend 14 

Monate Lagerung in der Flasche. Konzentriert mit guter Fülle, 

ausgeglichene Struktur und angenehme Frische, langer Ab-

gang mit feinen Würznoten. 

99 

 
  

PIEMONT   

Barbaresco 

  Angelo Gaja | Barbaresco 

  Nebbiolo 

75cl | 2014 

Das besondere Merkmal von Gaja’s Barbaresco ist die Aus-

gewogenheit von Frucht, Körper, Säure, Tannin und Eichen-

holz-Prägung. Die Komplexität dieses klassischen Weines ist 

das Ergebnis der Kombination von hochklassischem Nebbiolo 

aus 14 verschiedenen Weingärten um Barbaresco. 

195 

Sito Moresco 

  Angelo Gaja | Barbaresco 

  Nebbiolo, Merlot,  

    Cabernet Sauvignon 

75cl | 2015/2016 

Der Sito Moresco hat eine rubinrote Farbe mit feinen Granatre-

flexen. Er vereinigt die Komplexität und Lagerfähigkeit des 

Nebbiolo mit der Finesse und der Geschmeidigkeit des Merlot 

und Cabernet Sauvignon. Feiner Duft von roten Beeren, ele-

ganter Stil mit Kraft und gut eingebundenem Tannin.  

78 

Bricco dell'Uccellone 

  Braida di Giacomo | Piemont 

  Barbera 

75cl | 2015 

Vollmundig mit seidenen Tanninen und gutem Schmelz, dunk-

len Kirschen, noblen Barrique-Aromen und einer betörend 

nuancenreichen Aromenvielfalt. Langes und sehr harmoni-

sches Finale, trotz seiner Jugendlichkeit. 

85 
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TOSCANA   

Serpaia di Endrizzi Meria 

  Paolo Endrizzi | Maremma 

  Merlot, Cabernet Sauvignon, 

     Sangiovese, Petit Verdot 

75cl | 2013 

Dieser erstklassige Wein aus dem Hause Endrizzi wird 16 

Monate im Eichenfass gelagert. Die Trauben kommen vom 

idyllischen Weingut Serpaia. Breites Bouquet, am Gaumen 

saftig und körperreich mit deutlicher Frucht und einem enor-

men Potenzial. 

58 

Rosso dei Notri 

  Tua Rita | Maremma 

  Cabernet Sauvignon,  

     Sangiovese, Syrah, Merlot 

75cl | 2016 

Im Glas weist der Rosso dei Notri ein dunkles Rubinrot auf. 

Die Nase duftet intensiv nach reifen Waldbeeren, Gewürzen 

und Pflaumen. Der fruchtige und pulsierende Gaumen des 

Weins ist sehr saftig. 

53 

Tignanello 

  Weingut Antinori | Toscana 

  Cabernet Franc, Cabernet 

     Sauvignon, Sangiovese 

75cl | 2014 

In der Nase schöne Sortenaromen mit einem Hauch von 

schwarzen Brombeeren im Ausdruck. Im Gaumen starke aro-

matische Konzentration mit Noten von roter Frucht und Konfi-

türe gepaart mit Anflügen von Gewürzen, Vanille und Lakritz. 

Samtig, elegant und gehaltvoll, gut eingebundenes Tannin. 

119 

Chianti Classico DOCG 

  Castello di Meleto | Gaiole 

  Sangiovese, Merlot 

75cl | 2015 

Dieser faszinierende, grosse Wein brilliert mit kräftigem Rubin-

rot, in die Nase strömen finessenreiche Düfte nach Beeren und 

Kräutern, unterlegt mit einem Hauch Würze.  

46 

Santavenere –  

Vino Nobile di Montepulciano 

  Fratelli Triacca |  

     Montepulciano 

  Sangiovese, Canaiolo 

  75cl | 2013/2014 

150cl | 2013 

Dieser typische Vino Nobile di Montepulciano der Fratelli 

Triacca wächst unter idealen Voraussetzungen und wird 18 

Monate im Holzfass ausgebaut. Ein Wein mit reichem Bou-

quet, opulent-fruchtig mit Fülle und Rasse. 

  75cl 48 

  150cl 96 

Sassicaia 

  Tenuta San Guido | Bolgheri 

  Cabernet Sauvignon,  

     Cabernet Franc 

75cl | 2014 

Herrliche Noten von dunklen Beeren und leichten Röstaromen. 

Die typischen Cabernet-Noten kommen zum Vorschein. Kräftig 

und füllig mit gut eingebundenen Tanninen.  

185 

Ornellaia 

  Tenuta Ornellaia | Bolgheri 

  Cabernet Sauvignon, Merlot, 

     Cabernet Franc, Petit Verdot 

75cl | 2014 

Der intensive, reichhaltige und dichte Gaumen besticht durch 

grosse Konzentration und kraftvolle, doch zugleich feine, sam-

tige und lebhafte Tannine, die dem Wein eine grossartige 

Struktur schenken. 

195 
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Brunello di Montalcino 

  Castello Banfi | Toscana 

  Sangiovese grosso 

75cl | 2013 

Vollmundig und gut strukturiert mit Aromen von dunklen Bee-

ren, Kirsche, etwas Minze sowie erdige Noten. Am Gaumen 

dann elegant und gehaltvoll mit kräftigen, aber gut eingebun-

denen Tanninen. 

74 

 
  

APULIEN   

Terra Magica Primitivo  

di Manduria DOP Riserva 

  Feudi di San Marzano |  

     Apulien 

  Primitivo 

75cl | 2013/2014 

Die neueste Kreation der Cantine San Marzano. Der Terra 

Magica Primitivo Riserva ist die Steigerung des berühmten und 

begehrten Sessantanni. Dieser edle Wein lässt keine Wünsche 

offen und offenbart Primitivo in hochwertigster Weinmacher-

kunst. 

59 

 

 

Senza Parole  

  Cantina Senza Parole |  

     Apulien 

  Primitivo 

50cl | 2017 

75cl | 2017 

Dunkles Rubinrot. In der Nase Aromen von Brombeeren, 

Erdbeeren und Pflaumen. Die intensive Fruchtaromatik wird 

ergänzt durch leichte Röstnoten wie Kaffee und Tabak. Am 

Gaumen zeigt der Senza Parole Primitivo Salento eine wei-

che, ausgewogene Textur, mit süsslichem, lieblichem An-

trunk.  

    50cl  32  

    75cl  46 

10cl 6.5 

Selezione Fellini Primitivo 

  Schuler St. Jakobs Kellerei | 

     Apulien 

  Primitivo 

75cl | 2016 

Im süditalienischen Apulien reift die Primitivo-Traube dank 

kargen Böden und idealem Klima zu voller Kraft und fruchtiger 

Würze. Der Wein strahlt in kräftigem Rubinrot, sein Bouquet ist 

würzig mit Fruchtaromatik. 

44 

 

 

 
  

SIZILIEN   

Dei Respiri Rosso 

  Baglio Oro | Sizilien 

  Nero d'Avola, Syrah,   

     Cabernet Sauvignon, Merlot 

75cl | 2016 

Ein junger, faszinierender Wein, der mit warmen und mediter-

ranen Aromen überrascht. Der Dei Respiri Rosso überzeugt 

mit einem starken Einfluss des Terroirs, das von viel Sonne 

und Wind geprägt ist. Noten von typischen sizilianischen Kräu-

tern, Beeren und Kirschen. 

46 

Torre della Luna 

  Cantine Cellaro | Sizilien 

  Nerello Mascalese,  

     Nero d‘Avola 

75cl | 2013 

Im Glas steigen intensive Aromen von roten Früchten und 

reifen Brombeeren, mit Noten von Kakao und Süssholz entge-

gen. Im Auftakt wiederholen sich die beerigen Komponenten. 

Am Gaumen kräftig und angenehm. Wunderbarer Schmelz mit 

weichen, abgerundeten Tanninen. 

58 
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SÜDITALIEN & SARDINIEN  

Il Brigantino No. 04 

  Vini Brigantini | Süditalien 

  Cabernet Sauvignon,  

     Sangiovese 

75cl | No. 04 

Ein grossartiger Wein aus dem Süden Italiens, bei der Aus-

wahl der Trauben und der Vinifikation werden keine Kompro-

misse eingegangen. Auch liess man sich nicht durch Appellati-

ons- oder Produktionsregeln einschränken. 

49 

10cl 7  

 

Montessu 

  Agricola Punica | Sardinien 

  Carignano, Cabernet  

     Sauvignon, Merlot, Cabernet 

     Franc, Syrah 

75cl | 2016 

Dunkles Rubinrot mit violetten Reflexen. In der Nase feine 

Beerennoten, Zwetschgen, frisches Holz und Würze. Im Gau-

men geschmeidiger Auftakt, reife dunkle Beeren, etwas Kir-

schen und Schokolade sowie elegante Röstaromen. 

56 

 

   

ÖSTERREICH   

Reunion Passion Blaufränkisch 

  Winzerkeller Neckenmarkt & 

     Weingut Kracher |  

     Neusiedlersee 

  Blaufränkisch 

75cl | 2015 

Sehr kraftvoller Körper und fruchtig im Geschmack. Weist eine 

typische Mineralik der Lage Hochberg am Gaumen aus. 

58 

Rubin Zweigelt 

  Gerhard Markowitsch |  

     Carnuntum 

  Zweigelt, Blaufränkisch 

75cl | 2016 

In der Nase intensiver Duft nach Kirschen, dunklen Beeren, 

etwas mineralischer Note und eine ganz feine Würzigkeit; am 

Gaumen weich und füllig, runder Körper, nicht erschlagend, 

sondern leicht fliessend, wiederum schöne Frucht mit dezen-

tem Schokoladen-Nachhall im Finale. 

49 

Pannobile 

  Gernot Heinrich |  

     Neusiedlersee 

  Zweigelt, Blaufränkisch 

75cl | 2015 

Die Trauben stammen von Südhängen rund um Gols sowie 

von den Osthängen des Leithagebirges. Schwarze Kirschen, 

Lilien, frische Feigen, Zedern, feine Röst- und Pfefferaromen. 

Am Gaumen eleganter, druckvoller Auftakt, gut dosiertes Ex-

trakt, sehr differenziert und mit bestens integrierten Tanninen. 

Spannungsgeladen und nobel. 

69 
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FRANKREICH   

Château Phélan-Ségur 

  St. Estèphe | Bordeaux 

  Cabernet Sauvignon, Merlot 

75cl | 2014/2015 

Saftige Frucht im Mund, fein und elegant, geschliffene Tanni-

ne, mineralisch und gut strukturiert, langer Abgang. 

 

82 

Château Montrose  

2è cru classé 

  St. Estèphe | Bordeaux 

  Cabernet Sauvignon,  

     Cabernet Franc, Merlot,  

     Petit Verdot 

75cl | 2015 

Château Montrose, immer wieder als "der Latour von Saint-

Éstéphe" bezeichnet, ist seit der Klassifikation von 1855 als 

Grand Cru Classé (Deuxieme Cru) aufgeführt. Ein geradliniger 

und kräftiger Wein mit langem aussergewöhnlich weichem 

Abgang.  

135 

Châteauneuf du Pape  

La Bernardine 

  Familie Chapoutier | Rhônetal 

  Grenache, Syrah, Mourvèdre 

75cl | 2015 

Ein Châteauneuf wie aus dem Bilderbuch: Komplexes Bouquet 

mit Himbeeren, Pflaumen und eleganten Toastnoten. Am 

Gaumen enorm weich, intensive Beerenfrucht, Birnenmelasse 

und schlussendlich ein langer Abgang. 1995 wurde der ganze 

Weinanbau auf Biodynamik umgestellt, nach dem Motto „Nur 

gesunde Böden ergeben grosse Weine“. 

69 

Château Latour  

1er Grand cru classé 

  Pauillac | Bordeaux 

  Cabernet Sauvignon, Merlot, 

     Cabernet Franc 

75cl | 1997 

Der Wein von Latour lässt sich nur mit Superlativen beschrei-

ben. Er ist ein majestätisches Gewächs, in dem sich kraftvol-

les, reifes Tannin und konzentrierter, muskulöser und zugleich 

brillant vielfältiger Geschmack vereinen. Die Farbe ist fast 

immer sehr dunkel und der Nachgeschmack schwebt minuten-

lang auf der Zunge. 

410 
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SPANIEN   

Aalto Tinto Cosecha 

  Aalto Bodega |  

     Ribera del Duero 

  Tempranillo 

  75cl | 2016 

150cl | 2015/2016 

300cl | 2016 

Im Mund viel Frucht und exotische Gewürze mit einem 

opulenten Körper. Einer der besten Jahrgänge in der Ge-

schichte des Aalto! 

 75cl   78                    

150cl 156 

 300cl 330 

Finca Antigua 

  Martinez Bujanda | La Mancha 

  Tempranillo 

75cl | 2015/2016 

Dunkles Rubinrot. Beerig im Duft; leichte Dörrfruchtaroma-

tik und Noten von Unterholz. Frisch-fruchtig und süffig im 

Gaumen - unkompliziert und sauber vinifiziert. 

46 

       10cl 6.5 

Don Pascual Clásico 

  Schuler St. Jakobs Kellerei | 

     Navarra 

  Tempranillo, Garnacha,  

     Merlot, Cabernet Sauvignon 

75cl | 2013 

Dieser Wein bietet Ihnen alles, was einen grossen Navarra 

auszeichnet: vielschichtiges Bouquet, einzigartige Fülle, 

finessenreiche Aromen, geschmeidige Tannine sowie einen 

lang anhaltenden Abgang.  

42 
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PORTUGAL   

Monte do Zambujeiro 

  Quinta do Zambujeiro |  

     Alentejo 

  Trincadeira, Aragnoès,  

     Castelao 

75cl | 2015 

Die Quinta do Zambujeiro wurde 1998 von einem Schweizer 

gekauft und komplett renoviert. Dieser gehaltvolle Wein wird 

während 12 Monaten in gebrauchten Barriques ausgebaut. Er 

ist intensiv im Bouquet und erinnert an rote Früchte, Kirschen, 

Blüten und Röstaromen. 

57 

Fabelhaft Douro 

  Niepoort Vinhos S.A | Douro 

  Touriga Franca & Nacional, 

     Tinta Roriz, Tinta Amarela, 

     Tinto Cao 

  75cl | 2017 

150cl | 2016 

300cl | 2016/2017 

500cl | 2016/2017 

Rubinrote Farbe, Aromen vor allem nach roten Früchten 

und Waldblättern, Pfeffernoten und Mineraltöne, die für 

den Schieferboden charakteristisch sind.  

     75cl   49 

   150cl   98 

   300cl 196 

   500cl 320 

   

ARGENTINIEN   

Ojo de Agua 

  Dieter Meier | Mendoza 

  Malbec 

75cl | 2017 

Dieter Meier von der legendären Band „Yello“ produziert die-

sen Wein! Die Weine werden ausschliesslich aus Bio-

zertifizierten Trauben des eigenen Rebberges Agrelo Alto 

(Mendoza) gekeltert. Dieser typische Malbec ist ein recht kon-

zentrierter, strukturvoller Rotwein mit intensivem und vielseiti-

gem Geschmack. 

49 
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DESSERTWEIN 

 

SCHWEIZ   

Malanser Flétri 

  Francisca & Christian Obrecht 

     Weingut zur Sonne | Malans 

  Riesling-Silvaner 

37.5cl | 2012 

Die getrockneten Botrytisbeeren von Riesling-Silvaner Trau-

ben werden von Hand ausgelesen, um dann zu einem Süss-

wein gekeltert zu werden. Dieser Dessertwein mit seinen Aro-

men von Honig, umhaucht von Zitrus, ist eine Verführung wert. 

 

54 

Fläscher Scheurebe La Sara 

  Andrea Davaz | Fläsch 

  Scheurebe 

37.5cl | 2013/2018 

Sehr gehaltvoll und konzentriert im Gaumen mit fast rezent 

kräftiger Gaumenaromatik, ausgewogen mit perfekter Süsse-

Säurebalance.  

 

45 

   

ÖSTERREICH   

Beerenauslese Cuvée 

  Weinlaubenhof Kracher | 

     Burgenland 

  Chardonnay Welschriesling 

37.5cl | 2017 

Intensiver Honigtouch, Aromen von reifem Steinobst, zarte 

Kräuterwürze, mineralische Nuancen. Saftige gelbe Fruchtnu-

ancen, lebendige Säure, elegant und ausgewogen, salzig, 

Mandarinen im Abgang, sehr gutes Zukunftspotenzial. 

39 
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KLEINE FLASCHEN 

 

WEISSWEIN   

SCHWEIZ   

Jeninser Riesling-Silvaner 

  Jürg Obrecht | Jenins 

  Riesling-Silvaner 

50cl | 2018 
 

 

Modern gekeltert, mit intensiv fruchtigem Bouquet und der für 

Riesling – Silvaner typischen Muskatnote. Er besticht durch 

seine Frische und Spritzigkeit. 

32 

 

 

 

    

ROSÉWEIN   

SCHWEIZ   

Jeninser Rosé AOC 

  Jürg Obrecht | Jenins 

  Blauburgunder 

50cl | 2018 

Der, aus Blauburgunder Trauben gekelterte Rosé weist ein 

intensiv saftiges und beeriges Aroma auf. Säure und Süsse 

halten sich in Balance. 

30 

    10cl 6 

   

ROTWEIN   

SCHWEIZ   

Jeninser Pinot Noir AOC 

  Jürg Obrecht | Jenins 

  Pinot Noir 

50cl | 2018 

Typischer Blauburgunder, intensiv beerig und rot. Ein fruchti-

ger, süffiger und unkomplizierter leichter Begleiter. 

30 

    10cl 6 

   

ITALIEN   

Senza Parole  

  Cantina Senza Parole |  

     Apulien 

  Primitivo 

50cl | 2017 

Dunkles Rubinrot. In der Nase Aromen von Brombeeren, Erd-

beeren und Pflaumen. Die intensive Fruchtaromatik wird er-

gänzt durch leichte Röstnoten wie Kaffee und Tabak. Am 

Gaumen zeigt der Senza Parole Primitivo Salento eine weiche, 

ausgewogene Textur, mit süsslichem, lieblichem Antrunk. 

32 

 10cl 6.5 

 

Poggio al Sole 

  Weingut Davaz | Apulien 

  Sangiovese, Canaiolo, Merlot 

50cl | 2013/2014 

Fein duftendes Bouquet nach reifen Kirschen, unterlegt mit 

Noten nach dunkler Schokolade und feiner Lakritze, typische 

Chianti-Aromatik. Am Gaumen viel Frucht, rote Johannisbee-

ren und Pflaumen. 

32 
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GROSSE FLASCHEN 

 

ROTWEIN   

SCHWEIZ   

Fläscher Pinot Noir 

  Weingut Davaz | Fläsch 

  Pinot Noir 

150cl | 2014 

Diese intensive Beerenfruchtigkeit in der Nase kann nur ein 

jugendlicher, perfekter Pinot Noir ohne Holzausbau zeigen! 

Sinnlich, fleischig und gut strukturiert – dieser Wein besitzt 

alles, was es zu einem charaktervollen Wein braucht. 

116 

 

Fläscher Pinot Noir Reserve 

  Jann Marugg | Fläsch 

  Pinot Noir 

150cl | 2016 

Ein Pinot Noir geerntet aus kleinem Ertrag - 12 Monate im 

Barrique ausgebaut. Vielfältiges Bouquet mit feinen Röstaro-

men. Markanter Körper mit gut eingebundenen Tanninen. 

136 

   

ITALIEN   

Santavenere –  

Vino Nobile di Montepulciano 

  Fratelli Triacca |  

     Montepulciano 

  Sangiovese, Canaiolo 

150cl | 2013 

Dieser typische Vino Nobile di Montepulciano der Fratelli Tri-

acca wächst unter idealen Voraussetzungen und wird 18 Mo-

nate im Holzfass ausgebaut. Ein Wein mit reichem Bouquet, 

opulent-fruchtig mit Fülle und Rasse. 

96 

   

SPANIEN   

Aalto Tinto Cosecha 

  Aalto Bodega |  

     Ribera del Duero 

  Tempranillo 

150cl | 2015/2016 

300cl | 2016 

Im Mund viel Frucht und exotische Gewürze mit einem 

opulenten Körper. Einer der besten Jahrgänge in der Ge-

schichte des Aalto! 

150cl 156 

300cl 330 

   

PORTUGAL   

Fabelhaft Douro 

  Niepoort Vinhos S.A | Douro 

  Touriga Franca & Nacional, 

     Tinta Roriz, Tinta Amarela, 

     Tinto Cao 

150cl | 2017 

300cl | 2016/2017 

500cl | 2016/2017 

Rubinrote Farbe, Aromen vor allem nach roten Früchten 

und Waldblättern, Pfeffernoten und Mineraltöne, die für 

den Schieferboden charakteristisch sind. 

    150cl   98 

    300cl 196 

    500cl 320 
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GETRÄNKEKARTE 
 

MINERAL / SOFTGETRÄNKE / SÄFTE    

Rhäzünser mit Kohlensäure 
Rhäzünser mit Kohlensäure 
Arkina ohne Kohlensäure 
Arkina ohne Kohlensäure 
 
Coca Cola / Zero 
Sinalco 
Sprite 
Rivella rot, blau 
Möhl Apfelsaft / Shorley 
Eistee – Fuse Tea 
 
Swiss Mountain Spring: 
Bitter Lemon 
Ginger Ale 
Classic Tonic Water Schweppes 
Classic Tonic Water  
Rosemary Tonic 
Lemongrass Tonic  
Ginger Beer (alkoholfrei) 
 
Michel Fruchtsäfte:  
Orange, Pink-Grapefruit, Bodyguard, Tomatensaft,  
Traubensaft 
 

 40cl 
80cl 
40cl 
80cl 

 
33cl 
33cl 
33cl 
33cl 
33cl 
33cl 

 
 

20cl 
20cl 
20cl 
20cl 
20cl 
20cl 
20cl 

 
 

20cl 

4.5 
8 

4.5 
8 

 
4.8 
4.8 
4.8 
4.8 
4.8 
4.8 

 
 

5.5 
5.5 
5.5 
5.5 
5.5 
5.5 
5.5 

 
 

5.2 

FLASCHENBIER    

Calanda Edelbräu 
 
Davoser Craft Beer: 
Blonde 
Pale Ale 
 
Monsteiner Bier: 
Huusbier (naturtrüb, hell) in der Bügelflasche 
Wätterguoge (dunkel) in der Bügelflasche 
Häusträffel (Weizenbier) 
 
Calanda Senza – alkoholfrei 
Erdinger Hefeweizen – alkoholfrei 
 

 33cl 
 

 
33cl 
33cl 

 
 

33cl 
33cl 
50cl 

 
33cl 
33cl 

5.2 
 

 
5.5 
5.5 

 
 

5.5 
5.5 

8 
 

5.2 
6 

HEISSGETRÄNKE    

Café crème, Espresso 
Doppelter Espresso 
Cappuccino 
Latte Macchiato 
 

Diverse Teesorten  
von Sirocco und Swiss Alpine Herbs 

 
Schokolade / Ovomaltine kalt oder warm (dampferhitzt)  

  
 
 
 

 
 

Kanne 
 

20cl 

4.5 
6 

4.8 
5.5 

 
 

6.5 
 

4.5 
 


